

GURUDEVA PRIJA DEVA SAI DEVA DAJAMAJA

GURU
BHĀJAN

TĀLA: KEHERVA (8 UDARCEV) - RĀGA: DARBARI KANADA (C); DARBARI (H)

- (2) ^a Guru ^d Deva ^G Priya ^a Deva ^F Sāi ^d Deva ^G Dayā ^a Maya
- (2) ^a Vibhūti ^d Sundara ^a Śaśāṅka ^a Śekhara
- (2) ^a Sāi ^d Śaṅkara ^G Dayā ^a Karo
- (1) ^a Guru ^d Deva ^G Priya ^a Deva ^F Sāi ^d Deva ^G Dayā ^a Maya
- (2) ^a Gokula ^G Nandana ^d Sāi ^G Gopāla
- (2) ^G Raghukula ^d Bhūṣaṇa ^G Sāi ^a Rāma
- (2) ^a He ^d Madanāntaka ^G Dayā ^a Karo

Guru Deva Prija Deva Sai Deva Dajamaja

Guru na splošno pomeni učitelj oziroma vzgojitelj, ampak Svami je ob več priložnostih razložil globlji pomen te besede. *Gu* pomeni tema, *ru* pa pomeni svetloba in pravi *guru* je tisti, ki s svetlobo razprši temo neznanja. Vendar obstaja tudi globlja razlaga besede *guru*. *Gu* se nanaša na *gunatita*, kar pomeni tisti, ki je presegel *gune* oziroma svojstva narave, in *ru* se nanaša na *rupa varčita*, kar pomeni tisti, ki je presegel obliko. Torej pravi *guru* je tisti, ki presega lastnosti in oblike. To pomeni, da je pravi učitelj tisti, ki je prešel posvetne lastnosti. Ta svet je igra treh *gun*, ki so *satva*, *radžas* in *tamas*. *Satva* ponazarja pobožnost, sočutje, plemenitost, ponižnost itd. *Radžas* ponazarja agresijo, moč, ambicije, energijo itd. *Tamas* pa ponazarja lenost, neznanje, neaktivnost itd. Vsako bitje na tem planetu je kombinacija teh treh lastnosti. *Guru* pa je *gunatita*, on je nadšel vse te lastnosti in nanj nimajo vpliva. Kdo pa je lahko takšen *guru*? To je lahko edino Bog. Podobno *ru* (*rupa varčita*), pomeni tisti, ki je brez oblike in imena, in to je prav tako Bog. On prevzame različne oblike le zaradi nas in našega zadovoljstva. Če razumemo besedo *guru* v tej luči, vidimo, da je lahko v našem življenju le eden resnični *guru* in to je Bog. On nas bo vodil in ščitil na njegov skrivnosten način takrat, ko mu popolnoma zaupamo. Naslednja beseda je *deva*, ki se pojavi trikrat v tej vrstici in dobredno pomeni Bog ali božanstvo. Fraza *guru deva* tako pomeni tisti, ki je *guru* in obenem Bog. *Prija* pomeni ljubeč oziroma vreden čaščenja. *Sai* pa se nanaša na Sathya Saija, vrhovnega učitelja resnice. Zadnja fraza pa je *dajamaja*, ki se nanaša na vrhovnega Boga, ki je izpolnjen z neizmernim sočutjem.

1. Kličemo Saija, vrhovnega učitelja, ljubečega Gospoda, ki je izpolnjen z neizmernim sočutjem.

Vibhuti Sundara Śaśanka Śekhara

Vibhuti je sveti pepel, ki ga je Svami pogosto materializiral in nam je vsem znan. Kaj pa je pomen tega pepela? Svami je podal razlago na enem od njegovih govorov leta 1987: "Ko katerikoli predmet z imenom in obliko popolnoma zgori, ostane le pepel. Ime in oblika izgineta. Tako vse stvari postanejo eno v končnem stanju, ko se spremenijo v pepel. Kadar izročim *vibhuti*, hočem, da se zavedate te osnovne enosti vsega. Sledniki se morajo osvoboditi občutka *ahamkare* ali ega, ki se dviga iz občutka ločenosti, in *mamakare*, ki je občutek mojega in tvojega. To je vzvišeno sporočilo *vibhutija*." Vse v tem svetu je minljivo. Naslednja beseda *sundara* pomeni lep. *Vibhuti sundara* se torej nanaša na prečudovitega Saija, ki ga krasi *vibhuti*, pravitako pa z njim blagoslavlja svoje slednike. *Śaśanka* pomeni luna, *śekhara* pa se nanaša na katerikoli okras, ki ga nosimo na glavi. *Śekhara* pomeni tudi gospodar. Šiva nosi lunin krajec v svojih laseh in *śaśanka śekhara* označuje njega. Kaj je globlji pomen tega božjega imena? Luna je predsedujoče božanstvo uma, lunin krajec pa simbolizira zmanjševanje nemirnosti uma in nadzor nad njim. Luna predstavlja tudi merilo časa. Tako Šiva pozna preteklost, sedanjost in prihodnost in je gospodar časa.

2. Kličemo čudovitega Gospoda, ki nas blagoslavlja z *vibhutijem* in nas v obliki Šive, ki je premazan s svetim pepelom, vedno spominja na minljivost tega sveta. Slavimo božanskega učitelja, saj le On lahko umiri naš um in ga obrne proti Sebi. Slavimo Ga, saj je On gospodar časa.

Sai Šankara Daja Karo

Šankara je še eno Šivovo ime, ki pomeni izvor vse dobrote. Svami je pojasnil, da to ime pomeni tudi tisti, ki daje večno blaženost. Zadnja fraza je *daja karo* in s tem prosimo za milost. *Daja* pomeni milost ali sočutje, *karo* pa pomeni vzrok oziroma narediti.

3. Slavimo Saija, ki je resnično vrhovni vzrok vse dobrote. On je ocean milosti.

Gokula Nandana Sai Gopala

Fraza *gokula nandana* se nanaša na Krišno, ljubljenega dečka vseh prebivalcev Gokule. *Gopala* pa je ime Krišne in pomeni pastir oziroma tisti, ki skrbi za krave. Svami je v knjigi *Bhagavata vahini* razložil, da je *gopala lokapala* in ne pastir. *Go* se nanaša na krave, *pala* pomeni tisti, ki ščiti, in *loka* pomeni svet. Prevezel je človeško obliko v podobi pastirja in to je vse. V resnici pa je to najbolj dobrodejna podoba, ki nas osvobaja suženjstva, saj ima v svojih rokah *šakti* (moč), *jukti* (spretnost) in *mukti* (osvoboditev). Krišna je izrekel *Bhagavad gito* (Gospodovo pesem) Ardžuni tik pred veliko bitko Mahabharate. A Ardžuna je bil tu le orodje. Krišna je prišel zaradi vsega človeštva in preko Ardžune dal to veliko znanje vsem.

5. Slavimo Saija, ki je ljubljeni deček vseh prebivalcev Gokule in večni zaščitnik vsega sveta. O Bog, ti si vrhovni gospodar, ki si podaril *Gito* vsemu človeštvu in nas tako poučil, kako naj opravljamo svoje dolžnosti.

Raghukula Bhušana Sai Rama

Raghukula pomeni rod Raghujev, *bhušana* pa pomeni dragulj. *Raghukula Bhušana Sai Rama* se nanaša na Saija, ki je v inkarnaciji Rame sijal kot dragulj v dinastiji Raghujev. Kaj se lahko naučimo iz Ramovega življenja? Vedno je udejanjal resnico in pravilno delovanje. Pokazal je, kako moramo ljubiti in spoštovati mater in domovino. To je ponazoril, ko je brez ugovaranja sprejel ukaz matere Kaikeji in odšel v gozd za 14 let v izgnanstvo. Še enkrat je to pokazal, ko je premagal Ravano in osvojil čudovito kraljestvo. Brat Lakšamana mu je predlagal, naj ostane v prečudovitem kraljestvu na Lanki, Rama pa mu je odgovoril, da sta mati in domovina bolj vzvišeni od nebes. Enako smo lahko opazili v življenju Sai Rame. Svami ni nikoli zapustil rojstnega kraja in je vedno govoril v materinem jeziku Telugu, kot je želela njegova mati. To je eden od temeljnih nauk, o katerih nas je učil božanski učitelj kot avatar Rama in sedaj kot avatar Sathya Sai.

6. Slavimo Saija, ki se je utelesil kot Rama, ki je bil dragulj dinastije Raghu in poučeval s svojim zgledom vse človeštvo o pomembnih naukih. Z zgledom to kaže tudi v sedanji dobi kot avatar Sathya Sai Rama.

He Madanantaka Daja Karo

He je izraz v sanskrtu, s katerim nekoga ljubeče pokličemo. *Madanantaka* je sestavljen iz besed *madana* in *antaka*. *Madana* se nanaša na *kamadevo*, Boga želja in poželenja v indijski mitologiji. *Madanantaka* se uporablja za ime Šive in označuje, kako je Šiva uničil boga poželenja, ko je skušal zmotiti njegovo meditacijo. Šiva nas lahko odreši, kadar nas nadlegujejo fizične in psihične želje in poželenja.

7. Slavimo vrhovnega Boga, ki je gospodar želja. Prosimo ga za milost, da nam uniči posvetne želje in slabosti.

Izkažimo svoje spoštovanje Sadguruju in ga prosimo za milost in moč, da bomo lahko njegove nauke udejanjali v svojem življenju.